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Του  Πρακτικού αριθ. 49/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης 990/2015 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση 5ου  Πρακτικού  της Επιτροπής Διαγωνισμού για την επιλογή 
αναδόχου, με πρόχειρο διαγωνισμό, της ενέργειας: «Οργάνωση και υλοποίηση ενεργειών Τουριστικής 
Προβολής» για τη συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στη Διεθνή Τουριστική  Έκθεση World Travel Market (WTM), 
συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α 17.000,00 ευρώ.  
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 28 Δεκεμβρίου 2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 5211/22-12-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4) Αχμέτ Ιμπραήμ 
μέλος, 5) Κινατζίδης Κωνσταντίνος, μέλος 6) Καραλίδης Φώτιος μέλος, και 7) Λασκαρίδης Παντελής 
μέλος. 
   Aπόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Μποταΐτης Σωτήριος μέλος και 2) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος , οι 
οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Γκουτζέρη Αγγελική. 

 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών , ήταν παρόντα τα επτά μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 990 : Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Ανάπτυξης της Π.Ε. Δράμας 
με το υπ’ αριθμ. 4038/21-12-2015  έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Εισηγούμαστε  την έγκριση  του 5ου  Πρακτικού  της Επιτροπής Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου 
της ενέργειας «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ για τη συμμετοχή 
στη Διεθνή Τουριστική  Έκθεση World Travel Market (WTM) του Λονδίνου της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης το Νοέμβριο του 2015 συνολικού προϋπολογισμού 17.000€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ με πρόχειρο διαγωνισμό» και παρακαλούμε για την έκδοση απόφασης 
έγκρισής του και την οριστική κατακύρωση του διαγωνισμού μετά από έλεγχο των συγκριτικών στοιχείων 
που αφορούν.  
Συγκεκριμένα το από 30-11-2015 5ο Πρακτικό αναφέρει τα εξής: « Οι κατωτέρω υπογράφοντες 

1. Μπραζιώτης Δημήτριος  
2. Χωματίδης Στέφανος  
3. Σωφρονιάδης Χαράλαμπος 

ορισθέντες ως επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών της ανωτέρω ενέργειας με την με 
αριθμό 2/8-1-2015 (ΑΔΑ:ΩΦΓΧ7ΛΒ-3Ν6) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., 
σε συνέχεια της διαδικασίας που καταγράφηκε στο 4ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ της επιτροπής διαγωνισμού, το οποίο 
κατακύρωσε στην εταιρία 
ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN Ε.Π.Ε.” 
ως την μόνη εναπομείνασα, λαμβάνοντας υπόψη το έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας 
– Θράκης με αριθμό πρωτοκόλλου 15704/23-11-2015 προς το τμήμα Συλλογικών Οργάνων της Π.Α.Μ.-Θ. 
σχετικό με τον έλεγχο νομιμότητας του παρόντος διαγωνισμού, το οποίο μας διαβιβάστηκε στις 24-11-
2015 από τη Γραμματεία της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθαμε σε ανοικτή συνεδρίαση σήμερα  30-11-
2015  και ώρα 11:00 στα  γραφεία της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Π.Ε. Δράμας προκειμένου να προβούμε 
στον έλεγχο των παρακάτω συγκριτικών στοιχείων και στην εισήγηση προς την Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. των στοιχείων αυτών:  

     α) το τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών της εταιρίας TETRAGON Ε.Π.Ε. με αριθμό 26/2-12- 

ΑΔΑ: 671Μ7ΛΒ-ΡΤΥ



          2013 για την ίδια ακριβώς παροχή υπηρεσίας στην Περιφέρεια Α.Μ.-Θ. για  
          συμμετοχή της Αναθέτουσας Αρχής στην Έκθεση του Λονδίνου World Trade Market  
          ποσού δεκαεπτά χιλιάδων ευρώ (€17.000) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.,  
      
      β) το ηλεκτρονικό μήνυμα του κ. Βασιλειάδη Δημήτριου από το Τμήμα Διαφημιστικού  
           Προγράμματος Συνεδρίων και Εκθέσεων του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού, με  
           το οποίο επιβεβαιώνει την τιμή συμμετοχής ανά σταντ το οποίο ανέρχεται σε  
           πέντε χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (€5.500) και το οποίο δεν έχει αλλάξει τα τελευταία  
           χρόνια.  

Η επιτροπή αφού έλεγξε τα ως άνω συγκριτικά στοιχεία, διαπίστωσε ότι εξακολουθεί να ισχύει ως η 
συμφερότερη η προσφορά της εταιρείας ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN Ε.Π.Ε.” και εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή της  
Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. την αποδοχή αυτών των στοιχείων ως ικανών για την οριστική κατακύρωση του 
διαγωνισμού». 
 
  Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση 5ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου, με πρόχειρο 
διαγωνισμό, της ενέργειας: «Οργάνωση και υλοποίηση ενεργειών Τουριστικής Προβολής» για τη 
συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση World Travel Market (WTM), συνολικού 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α 17.000,00 ευρώ. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει το 5ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου, με πρόχειρο διαγωνισμό, 
της ενέργειας: «Οργάνωση και υλοποίηση ενεργειών Τουριστικής Προβολής» για τη συμμετοχή της 
Π.Α.Μ.Θ. στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση World Travel Market (WTM), συνολικού προϋπολογισμού με 
Φ.Π.Α 17.000,00 ευρώ και συγκεκριμένα εγκρίνει την οριστική κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία 
ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ “WIN Ε.Π.Ε.” 

 
 

 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  990/2015. 
 

 
                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

 
  
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
     ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

                     ΑΧΜΕΤ  ΙΜΠΡΑΗΜ  
                     ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ  
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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